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HUNCIDJIMIAH BUEUVIH TAMMUP,
CITOPTBIH XOPOOHDI
JIAPTBIH TYIIAAJ
02006. OHbl 08 capblH O/ efep Lyraap _3__€_ YnaanGaatap xoT

9

XOBCTOJI-2006 3VHBbI ASUIAJ TOMLPOHUAT
30XHOH BATYYJIAX TYXAH

TYIHAAX Hb:

Hor. Huiicnan, ayyruin 3acar Jlapreid Tamreid razap, TYyHMH Xapbsia areHtiar, rasap
Oaiiryy/marblH -~ axuiaTaH a@xdmuaplH - XeBcren-2006 3yHbl CHOPT aslaNblH - T3MLI3HMAT
2006 onbi 08 nyraap capbiH 7-15-Hbl ©4pYYA3/ 30XHOH Oalryyncyrai.

Xoép. XeBcren-2006 3yHsl asnia, TIMIPIHHAT TOCBHHT XaBcpasTaap 6arancyrai.

I'ypaB. Xescren-2006 asnanslH TOMIOHMHA 30XHOH Oairyynaxaj —maapaaraax
1302 000 Terperwmiir OueWiiH TaMHp CMOPTHIH YpajifiaaH TOMLI3HHI 3apijiaac rapraxmir
HA-60 K.L[pa3HcoAHOM/-11 30BLIOOPCYTIH.

JlepeB. Aanajslr 3aaBpblH [aryy 30XHOH GalryynaiThlH ©HAOp X3MXI3HJ SBYYJaXbil
XOPOOHBI axJjiax MIpraKUNTIH A.Bonamaan naanracyrai.

HAPT'A X.T'AHBOJIJ

050076



Huiicnonuiin buenit TaMup, COpPTHIH
X0pooHs! 1apraid 2006 onsl 0§ nyraap capein
B1-Hb1 0 1pHiiH 36 oot TyLIaasnblH XaBCpanT

XOBCI'OJI- 2006 ASIJIAJI TOMIIIOHUMA TOCOB

1. IHATHAJI

1-p Gaitp 8 x 10000 F = 80 000F
2-p Gaitp 8 x 8000F = 64 000F
3-p Gaiip 8 x 6 000F = 480 000F JTiyn 192 000F

2. 3oxuoH Gakryynaru, Wyyr4MiH xeJc

6 xynx 8emep x4 000¥ = 192 000¥

3. To9BpuiiH xenc

- Bensun 2000km 400n x1000F = 400 000F

- Toc, Toconroo 10 000F
- Xonoouwmitn axieH xesic 240 000F

4. JlunnoM, oM

oM 1w x 16 000¥ = 16 000F
Jvniom 48w x 600F = 28 000F

Tomw nontein 3apnan 4 xys x 7 xodor x 8 000F =224 000¥

HUNUT IYH 1302 000F



